



STRELSKA ZVEZA SLOVENIJE

RAZPISUJE

**FINALNO DRŽAVNO TEKMOVANJE V
STRELJANJU S STARDARDNO IN
SERIJSKO ZRAČNO PUŠKO TER
PIŠTOLO ZA SREDNJE ŠOLE 2022**



Ljubljana, februar 2022

Tekmovanje bo potekalo v **sredo, 6. 4. 2022** v na strelišču v Ljubljani, Dolenjska cesta 11, 1000 Ljubljana. Priznanja in ostala pravila po razpisu iz Informatorja številka 1 2021/2022.

SREDNJE ŠOLE STANDARD PUŠKA, dijaki in dijakinje letnik 2003 in mlajši

Na finalno državno tekmovanje se je uvrstila prvouvrščena ekipa in najboljša drugo uvrščena ekipa po rezultatu – skupaj osem ekip. Med posamezniki so se na tekmovanje uvrstili po dva najboljša dijaka in dijakinji s področnega tekmovanja. Ekipo sestavljajo trije dijaki ali tri dijakinje iste šole ne glede na spol.

Skupni čas streljanja za 40 strellov 60 minut.

SREDNJE ŠOLE PIŠTOLA, dijaki in dijakinje letnik 2003 in mlajši

Tekmovanje je ekipno in posamično. Ekipo sestavljajo trije dijaki ali tri dijakinje iste šole ne glede na spol. Posameznik mora doseči minimalni rezultat, 320 krogov.

Skupni čas streljanja za 40 strellov 60 minut.

SREDNJE ŠOLE SERIJSKA PUŠKA, dijaki in dijakinje letnik 2003 in mlajši

Na finalno državno tekmovanje se je uvrstila prvouvrščena ekipa. Med posamezniki so se na tekmovanje uvrstili po dva najboljša dijaka in dijakinji s področnega tekmovanja. Ekipo sestavljajo trije dijaki ali tri dijakinje iste šole ne glede na spol.

Skupni čas streljanja za 20 strellov 40 minut.

Regijski koordinatorji naj poskrbijo, da bomo prejeli rezultate področnega tekmovanja takoj po zaključenem tekmovanju, da pripravimo vabila za finalno tekmovanje.

Rok prijave/potrditev nastopa je do 1.4.2022. Mikročasovnica tekmovanja bo poslana po e-pošti tistim, ki se boste prijavi prek aplikacije ter objavljena bo na internetni strani SZS Finalno tekmovanje OŠ, SŠ na naslednji povezavi. <http://www.strelska-zveza.si/index.php/koledar>.

Vodje ekip lahko pred tekmovanjem spremenijo sestavo ekipe z dijaki iste šole, ki so nastopili na področnem tekmovanju.

Prosim, da vse spremembe javite na tel. 041 471 025 in na e-pošto peter.golob@strelska-zveza.si

KOORDINATOR ŠŠT
Andreja Vlah

